NAAMOIPADOZ

ATIO TOL CNUOVTLKOTEPQ OpYyaAVA TOU EpPyAOTNPLOU. ETITpEMEL TNV
OTTTLKN OLTLELKOVLOTN NAEKTPLKWV OCNUATWYV KOl TIOPEXEL
nAnpodoplec yU auta, TIC omolec SV UMOPOULLE VO TTOPOUUE UE
£VOL KOLVO TTOAUETPO
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Tt eivan o maApoypadoc

MNaApoypadoc €lval pLOL CUCKEUN TIOU ETUTPETEL OE TOOELC
onuatwyv vo amotunwBouv ypadlka, ouvvnBwe wg
dloblaotatn ypadlk TApAOTOCN. 2T TEPLOCOTEPEC
ePpapUOYEC N Ypadlkn TtapaoToon €MLOELKVUEL TO TIWC
aAAdlouv To onpata Kotd tn Oldpkela tou xpovou. O
kaBetoc afovac (Y) aviutpoowrneVeL TNV TAON KOL O
opLlovtioc atovac (X) avrumpoowrneVUEL TO XpOVoO.



510TNTEC TNC VEQC YEVLAC MOALOYPAD WV

e Auvatotnta HETPNOoNC taonc nexpt 80 KV = 80000 V.

e AuvoToTnta ypnyopnc Kol apeonc aAAaync tng evatodnotlag
XpOVoU, ylo topakoAovOnon aAAoywv KOTa TV EMLTAXUVGON TOU
Kwvntnpea.

e AuvaToTNTa CUYXPOVIOLOU YLa ELPAVION KUUATOULOPPWV
alcOntnpwv.

e AuvatoTnta TOUToOXPOoVNC TtapakoAouBnong tnc Asttoupylag
MOAAWV KUALVOpwV, Ttou pmopet va ¢Bavouv pexpL Kat touc 16.



Aopn Kat Asttovpyia Tou maApoypadou

* elvaL tupoBolo nAektpoviwyv. H deoun nAektpoviwy tnv
oTtoLal TtapAYEL KoL EAEYXEL £XEL apeANTEQ adpAvELa KaL ETOL
napokoAouBel akaplaio Ta yeyovota, mou cupBaivouv oe

XPOVO EKATOMMUPLOCTWV

TOU OEUTEPOAETTOU.
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Apxn Asttovpyiac MNaApoypadou

e oTNPL{ETOL OTNV EKTPOTIN TNC OEOUNC TWV NAEKTPOVIWV
g€alLtioc TNC Evaonc TwV NAEKTPLKWY TESIWV TWV TIAAKWV
QTOKALONC

* N EKTPOTIN TNC SEOUNC TWV NAEKTPOVIWYV Elval avaAloyn Tpog
TNV TAON TTOU €XOUV OL TTAAKEC ATTOKALONC

* 0 TAApOYPADOC LETPAEL LOVO TAOELG. AUTO LOYUEL LOVO yLa
TLC TTAAKEC KATAKOPU NG aTtOKALONC.



Apxn Asttovpyiac MNaApoypadou

* OTLC TAQKEC opl{OvTLOC ATtOKALONC EbappOlETAL HLOL
nplovwtn taon (availoyn pe to Xpovo) amno tov idlo tov
noaApoypado, Tou AEyETOL OAPWON.

* To AmotEAEOUA TNC ocApwOoNC elval va paivetal otnv 06ovn
Lo Kupatopopdn tTaonc wge mpog To XpOvo



Apxn Asttovpyiac MNaApoypadou

* evalcOnoia taong (Ev) sival n taon, mou amatteitat yo va
amoKALVEL N €0 TwV NAEKTpOViWV Katakopuda otnv
00ovn kata o urtodlaipeon (DIV =1 cm ouvnBwc)

* TUTILKEG TIMEC evalocOnowwyv taonc (Ev)

* [ta mpwTtevov kat AC taoelc 200, 100, 40, 20, 10, 4 V/DIV

* [ta Sevutepeviov moAamAaowaotn 10, 5, 2, 1, 0.5, 0.2 KV/DIV
* [ta ouvexn DC onuata, taoec 10, 5, 2, 1, 0.5, 0.2 V/DIV

. Twa AC onpota awcdntipwv 1, 0.5, 0.2, 0.1, 0.05, 0.02 V/DIV



Apxn Asttovpyiac MNaApoypadou

e evalcOnoia xpovou (Et) sival o xpovog mou amaltteitol yia
va dlavuBel amo tn 6o Twv nAeKTpoviwyv oplovTia
anootaon plac kat povov vrodlaipeonc (DIV)

* TUTILKEG TIMEC evatoBnowwv xpovou (Et) maApoypadpwv
avtokwvntou eiva: 0.5, 1, 2,5, 10, 20, 50 ms/DIV



Avayvwon BAaBwv pe maApoypado

e oUvOEON TOU MAALOYPAPOU OTO METPOULLEVO pEYEDOC yiveTal
le ta 8ka cuvdetnpla kaAwodia (probes) e ta omola eival
£dpoOLACUEVOC O TTAAMOYPADOC KOL TIAVTOTE LE TIC oONnyieC
oUVOEONC TOU KOTAOKEVQLOTH).

e H Stayvwon BAaBwv pe naApoypado yivetoal pe tn pEBodo
NG oLYKPLoNG. OL KUUATOUMOPPEC TWV UETPIOEWY TOU
noApoypadou cuykpivovtal LE TIC LOAVIKEC KUMATOUOPPEC,
mtou OLVEL 0 KATAOKEUOOTNC TOU QUTOKLVITOU.




